

本报讯 心心念念到重庆吃火锅的张外龙,赛后的感受恐怕比掉到火锅里还煎熬——15日晚上在重庆奥体中心,建业又一次输掉了至关重要的“6分大战”,0:1负于保级的直接对手重庆斯威之后,建业在积分榜已经被对手反超,位列倒数第二,“正式”掉入降级区。要想实现保级目标,在后面的比赛中不仅要自己有好的表现,还要看别人脸色。记者 郭韬略

再度失守“六分大战” 建业又陷保级泥潭

“小摩托”大闹建业防线 “狼”,真的来了

这是一场谁也输不起的比赛,双方在赛前也都表达了必胜的决心。但相比较而言,重庆斯威的准备显得更充分一些。不仅全队上下铆足了劲从一开场发动了猛攻,让建业很快陷入被动,他们特意为本场比赛准备的“武器”：“小摩托”费尔南多更是威风八面,招招致命。

复出的费尔南多被委以队长重任,比赛中也丝毫看不出来4个多月没有上场的疏离感。速度奇快而且能突、能传、能射,更重要的是,他和中锋卡尔德克之间有着很好的默契和呼应。事实上对于费尔南多,建业队在防守上是有针对性的布置的,不仅后卫线重点看防,后腰王上源也经常回来协防,但无奈对方出色的个人能力和上佳的状态,让建业队“防不胜防”。

比赛仅仅打了21分钟,建业队就遭受重创:费尔南多右路轻松晃过建业后卫的防守后传中,中路跟进的卡尔德克头槌破门。这个进球,帮助重庆斯威在积分榜上实现了对建业的反超。

又是边路传中,中路包抄,这个再普通不过的战术套路,硬是成为了今年诸多中超队伍对付建业的法宝,而且收效奇佳。而这样早在塔拉吉奇执教时期就饱受诟病的防守漏洞,至今也没有任何改观。只不过是又一次重复了“常见”的错误而已,但保级的天平就此严重倾斜。

1平5负,建业队最近的战绩可谓是“惨不忍睹”。也正是这6轮期间,形势发生了巨变,原本一度落后建业5分的大连一方,现在已经领先建业7分,原本在建业身后还能让河南球迷聊以自慰的重庆斯威,现在也抢到了建业身前。球队从一度咬上中游军团的尾巴,保级形势一片乐观,到现在深陷保级泥潭难以自拔。在随后的联赛中,“降级”的阴影将会一直笼罩在建业头顶。

重庆的这场胜利,不只是让自己压住建业,重燃保级希望,更是让保级形势明朗化:大连一方最近的势头极佳,虽

卡兰加成救命稻草?

虽说保级艰难,但希望依然存在。毕竟联赛还有8轮,建业还有5个主场,如果能充分发挥出水平,特别是把主场比赛打好,保级的目标还是能够实现的。

问题在于,怎样才能打好后面的比赛?即将复出的前锋卡兰加,显然被寄予了厚望。被用来改善球队得分能力而专门引进的卡兰加,在建业可谓是命运多舛。受状



然依然位居倒数第四,但26分的积分已经让他们和保级军团拉开了差距。这样一来,今年的保级大战就成了重庆、建业、贵州恒丰之间的“三国杀”,考虑到恒丰分数更低,实际上就是重庆和建业之间在争夺最后的保级名额。联赛还有8轮,这么明朗的局面,显然不如多支队伍参与其中的混沌形势更容易“浑水摸

鱼”。主客场被重庆双杀,建业在胜负关系上就落了下风,要想击败“动用一切力量保级”的重庆,难度将会超乎想象的大。

从之前的表现看,卡兰加还是表现出了很强的个人能力,而且和伊沃也有很好的默契,但愿他能知耻而后勇,用好状态来弥补停赛给球队造成的损失,毕竟现在还不算晚。只是足球毕竟是集体项目,把全队的希望都寄托在一个人身上并不现实。而且现在在建业要改进的地方太多,特别是防守,这需要张外龙和他的智囊拿出切实的办法来。

全国女超联赛 河南女足两球负北控

本报讯(记者 刘超峰) 上周六,对于河南足坛来说绝对是令人“叹息”的日子,建业一球负于重庆排名倒数第二跌进保级圈。而河南徽商女足也在同一天客场挑战此前积分相同的北京北控女足,最终以0:2不敌北京北控女足,两支河南足球队排名巧合地都名列倒数第二,双双都为保级而竭尽全力。

本场比赛,河南徽商女足与北京北控女足积分同为6分,由于“副班长”河北华夏幸福女足基本上已经降级,另外一个名额将在积分相等的河南徽商与北控两队产生。比赛开始后,东道主北京北控打得积极主动,第20分钟率先打破僵局,以1:0领先。下半场,主队利用河南徽商女足大举进攻之际,反击中又打进一球,最终北控女足以2:0击败河南徽商女足逃离保级圈,而积分倒数第二的河南徽商女足继续为保级而战。

9月23日,河南徽商女足将坐镇洛阳主场,迎战实力不俗的江苏女足。

2018 郑港徒步大会举行 3万人雨中徒步 践行低碳出行

本报讯 以“绿色徒步,助力省运”为主题的中国体育彩票2018中国郑港国际徒步大会,昨天上午举行,近3万名徒步爱好者在雨中用自身的行动诠释着“健康环保 低碳出行”的理念。

今年的徒步大会分为22公里徒步和6公里亲子、情侣徒步两个项目,分别在郑州航空港区园博园南门和郑州经开区中心广场举行了隆重的开幕式。

早上8点50分,随着发令枪响起,22公里项目准时开始,身着红色T恤的广大郑州市民、省内外各机关团体、企业、高校和通过世界徒步协会报名前来的俄罗斯、美国、荷兰、比利时、巴基斯坦等国家和地区的国际徒步爱好者,从长约6米、宽30米长的巨型山门次第走出。紧随其后的,是专业徒步团队按

照排列序号一起昂首挺胸、大步开走。近2万名选手组成的徒步队伍声势浩大,蔚为壮观。22公里的队伍经起点、苑陵路、孙武路、志洋路、梁州大道、公园北一路、公园南一路、梁州大道、志洋路、孙武路(园博园东门掉头)、苑陵路到园博园南门终点。

10分钟后,在经开区中心广场,6公里亲子、情侣徒步也准时开始。活动开始后,开幕式领导嘉宾、知名企业方阵以及奥运冠军、全运会冠军、十三届省运会冠军等一起领走徒步大会,共有万余名徒步爱好者穿着统一的红色大会服装宛如一条流动的红河,各专业徒步团队也高举队旗、有条不紊地从山门出发进入赛道。经过经开第九大街、经南六路、第八



大街、南三环、第六大街、经南五路、广场南路回到中心广场终点。

相比往年,今年报名的团队数量明显增加,不仅省内各地市有许多专业团队报名,河北、山东、安徽、山西省的徒步团队也来参加,为展示各

团队的良好形象,组委会特意增加了徒步团队评比活动,对表现突出的团队,由组委会颁发奖杯和奖品,此外,还有知名企业团队、残疾人团队、体育明星运动员团队参加今年的徒步大会,成为整个活动中的亮点。记者 郭韬略 文/图

斯诺克上海大师赛: 丁俊晖遭逆转 无缘决赛

新华社电 虽然过程中一度领先,并且手握两个赛点,但丁俊晖没能在上海再现“神奇”,被巴里·霍金斯在决胜局逆转绝杀。15日,2018年斯诺克上海大师赛第二场半决赛,丁俊晖9:10不敌英格兰名将霍金斯,后者挺进决赛迎战“火箭”奥沙利文。

丁俊晖在四分之一决赛中6:5险胜现世界排名第一的塞尔比,让人们期待他在改制为邀请赛的斯诺克上海大师赛问鼎冠军。最终,还是没能闯过霍金斯这关,霍金斯大比分10:9逆转战胜丁俊晖,他将与“火箭”奥沙利文争夺冠军。